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ATA N° 44 / 2018 (Ordinária) 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro do ano de 2018, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para a última Sessão Ordinária do ano de 2018. Havendo número regimental de 

vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o senhor presidente pede um minuto de silêncio pelo falecimento do jovem Thiarlen 

Garcia do Nascimento. Após o senhor presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda 

a leitura da ata 43/2018, da Sessão Ordinária do dia 11/12/2018, que foi aprovada por unanimidade. 

Após o senhor Presidente informa que dará início a eleição da Mesa Diretora 2019. Após o senhor 

presidente pede ao 1º secretário que leia para os colegas e presentes como será efetuada a votação, 

e convida o Vereador Diego Nascimento para secretariar a chamada nominal dos vereadores para a 

votação, aberta. Após o senhor Presidente informa que foram inscritas 02 (duas) chapas que, por 

ordem de protocolo na Casa, ficaram assim denominadas: CHAPA 1: Presidente: Vereador Tiago 

Olímpio Tisott; Vice-Presidente: Vereadora Ionara de Fátima Nascimento Ferreira; 1º Secretário: 

Vereador Diego Santos do Nascimento 2º Secretário: Vereador Olmiro Clademir Rodrigues Brum. 

CHAPA 2: Presidente: Vereadora Carini Jesus Rosado Nascimento; Vice-Presidente: Vereador Jairo 

de Lima Charão; 1º Secretário: Vereador Tiago Germano Cazarteli Rosado e 2º Secretário: Vereador 

Luiz Ozório Gomes Manente. Após o vereador Diego Nascimento pede que a CHAPA 2 seja 

impugnada, de acordo com o Artigo 25 da Lei Orgânica Municipal. Após o senhor presidente pede ao 

Procurador Jurídico, senhor Paulo Genro, que dê seu parecer verbal sobre a impugnação, sendo que 

o senhor Procurador Jurídico deu seu parecer favorável a impugnação. Após o senhor Presidente 

acata o parecer jurídico dizendo que ficou impugnada a CHAPA 2. Após o secretário designado inicia 

a chamada nominal, em ordem alfabética, para a votação. Após a votação a CHAPA 1 obteve 05 

(cinco) votos a favor e obteve 04 (quatro) votos contra, ficando eleita para a Mesa Diretora de 2019 a 

CHAPA 1. Após o senhor Presidente informa que ficam automaticamente empossados a partir de 1º 

de janeiro de 2019 os integrantes da CHAPA 1. Após o senhor presidente passa para a votação da 

Comissão Representativa para o recesso de 2019. Após o senhor Presidente convida o Vereador 

Diego Nascimento para secretariar a chamada nominal dos vereadores para a votação, e pede para o 

1º secretário ler aos colegas e presentes como será efetuada a votação. Após o senhor Presidente 

informa que foi inscrita uma única chapa, que ficou assim constituída: Vereador Tiago Olímpio Tisott, 

Presidente; Vereadora Ionara de Fátima Nascimento Ferreira, vice-presidente e Vereador Diego 

Santos do Nascimento, 3° Membro. Após o secretário designado inicia a chamada nominal, em ordem 

alfabética, para a votação, que é secreta. Após o secretário designado faz a contagem dos votos, 

sendo que a chapa única obteve 08 (oito) votos sim e 01 (um) voto não, ficando eleita para a Comissão 

Representativa do recesso de 2019. Após o senhor Presidente pede uma salva de palmas aos eleitos. 
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Após o senhor presidente chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço 

regimental de 05 minutos. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (PP): 

Cumprimenta o senhor presidente, colega vereadora, colegas vereadores, funcionários dessa Casa, 

munícipes que os estão prestigiando essa noite. Começa, como encerramento do ano, o que passaram 

aqui nessa Casa, tem certeza que todos tentaram fazer o possível para ajudar a população, trazendo 

pedidos, tentando resolver, levando até os secretários. De sua parte, como vereadora, afirma que 

continuará fazendo tudo e sendo fiel para todo o povo, cumprindo com seus princípios e compromissos, 

tanto no seu cargo de vereadora, como na sua conduta pessoal. Considera que, também, ao 

encerrarem as atividades desse ano, aqui no Legislativo, a sensação é de dever cumprido, diz ao 

presidente, pois todos tentaram dar o melhor, uma forma possível para ajudar, sempre, o Executivo a 

cumprir suas metas na gestão com aprovação de projetos que, às vezes, chegavam de última hora, 

mas conversavam e sabiam que era a favor da população, melhorias para a população e sempre dava 

o parecer e votava. Diz que hoje mesmo chegou um projeto muito importante para a comunidade, aqui 

nessa Casa, e tem certeza que logo mais os colegas irão dar o parecer, a sua comissão, pois é uma 

melhoria para toda a comunidade de Capão do Cipó, principalmente aqui na Avenida Tancredo Neves. 

Diz que essa melhoria, esse projeto que está vindo hoje na Casa, para encerrar o ano, um projeto 

muito bom. Parabeniza a administração por trazer esse projeto. Foi no finalzinho, mas tem certeza que 

será aprovado aqui, pois é uma melhoria para todos. Estamos passando por uma crise política, como 

sabem, bem séria em nosso país, mas, com certeza, estão fazendo sua parte aqui nessa Casa, sempre 

com muitas dificuldades, sempre procurando ajudar o nosso povo, pois nosso cipoense é um povo 

honesto, trabalhador, e com muita força de vontade e muita fé em Deus, e muita disposição, deseja a 

todos os colegas, todos os que estão aqui hoje e todos os cipoenses, um Natal fraterno, com muita 

compaixão, amor ao próximo, um ano de  dois mil e dezenove de muita superação e prosperidade a 

todos. Diz ser tempo de fé, de revermos nossos conceitos, nossas conquistas e multiplicação, forças 

para vencer novas batalhas no ano que está vindo. Enfim, é tempo de renovar o compromisso com a 

população cipoense. Seu muito obrigada a todos por esse ano que passou, e está sempre à disposição 

da população para ajudar no que for possível. Como nem tudo é alegria, agora quer falar um pouquinho 

da pessoa que a gente perdeu, o Thiarlen, falar para a família que a gente sabe que ele sempre foi um 

menino guerreiro, amigo, parceiro. Cita que todos que estavam no velório do Thiarlen sabem que a 

emoção foi muito grande pela perda dele. Muitos disseram “por que Deus tirou de nós? ” Acredita que 

Deus não tirou de nós, e sim Deus recolheu, pois nós não somos donos de nós mesmos, Deus nos 

manda para cumprir aqui nessa terra a nossa vida e, com certeza, ele já tinha encerrado o ciclo dele 

aqui nessa terra e será sempre lembrado como uma pessoa amiga, parceiro, sempre com um sorriso 

no rosto. Fala que o Thiarlen nos deixa saudade sim, mas uma saudade boa de tudo o que ele fez aqui 

na terra. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): O 

vereador fica com 06 (seis) minutos, pois o vereador Luiz Ozório Manente lhe cedeu 01 (um) 

minuto de seu tempo regimental. Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, 

vereadoras, munícipes que os honram com suas presenças, em especial o nosso prefeito municipal, 

que aqui se encontra, e a todos os ouvintes da 87.9, que logo estarão os ouvindo. Inicia com o coração 

apertado, como diz a colega Ionara, triste fato ocorrido sexta-feira, a perda do nosso amigo e seu 
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afilhado Thiarlen, deixando lembranças alegres para nós, um jovem alegre, que deixava todo mundo 

alegre onde ele estava. Diz que isso foi um exemplo de vida e tem certeza que nós temos que seguir 

o exemplo dele, tantas coisas boas que ele nos passou e nós não observávamos, ora se ele estivesse 

aqui, ainda, só que sempre a gente deixa para depois, e depois, às vezes, é tarde. Diz que essas 

lembranças dele, que a gente guarde com alegria e que passe para nossos filhos, parentes, famílias, 

e que tente reproduzir aos outros tudo que ele foi, e que isso sirva para acalentar a dor da família e de 

todos nós que estamos sofrendo junto, pois ele era um membro da família de todos nós. Deixa votos 

de pesar a família, moção de pesar que vai assinar junto, a todos os familiares. Parabeniza o novo 

presidente desta Casa para dois mil e dezenove, Mesa Diretora que irá assumir o ano que vem, e que 

realmente possa ser aquilo que pregam e que não usam de fato, não praticam, democracia, pois falam 

uma coisa e não praticam. Diz que a união que tentaram, e não vêm dizer que não, pois sempre estão 

tentando. Diz que por que são oposição? Não, mas poderia ter uma Mesa pluripartidária, e o caso de 

ter sido, como diz o outro, não poder ter concorrido com a chapa, até diz aos eleitores aí fora que os 

desculpem, pois erraram, não poderia concorrer à vice-presidente, de novo, têm falhas. Fala que 

podem saber que iam perder cinco a quatro igual, e fiquem conformados. Só diz que aquilo que eles 

pregam aqui, eles não praticam, pois eles pregam uma coisa e fazem outra e tudo poderia ser diferente 

nessa Casa, mas, na hora do “vamos ver” e da união, não acontece. Diz aos colegas vereadores que 

sempre esteve ao lado do povo e irá continuar, e nosso prefeito está aqui, mandou para essa Casa 

um projeto para aprovarem, o zero vinte e dois, verbalmente, um projeto que deve passar nas 

comissões verbalmente. Diz que têm apenas quatro votos e eles têm cinco. Acha que falta muita coisa 

nesse projeto, como falou a ele próprio, um projeto de financiamento de um milhão de reais para 

embelezamento da Avenida Tancredo Neves, que não é contra, mas diz que quem irá pagar é o povo, 

pois tudo que vem em benefício para a comunidade, quem arca é o povo e o seu voto é contra. Diz 

que seu voto já abre aqui, pois se ir à votação, hoje, esse projeto, vota contra. Frisa que sempre quem 

“paga o pato” é o povo e não vão cobrar depois do Jairo, por que quem vai pagar é o povo e tem 

certeza disso. Fala que está ali no projeto dizendo que pode ser cobrada contribuição de melhoria, 

mas tem que dizer no projeto que vão cobrar contribuição de melhoria, pois existe a lei para cobrança 

de contribuição de melhoria, então não pode ser cobrado, vai ser cobrado, e por isso seu voto é contra. 

Aos senhores e senhoras, amigos, quer desejar a todos que o acompanharam nessa tribuna, esse ano 

de dois mil e dezoito, um Feliz Natal, um Próspero Ano Novo a todos os cipoenses, amigos. Deseja 

sucesso a todos, regado de muita saúde, pois o que nos interessa é a saúde, tendo saúde temos tudo. 

Pede que dois mil e dezenove nos traga tudo e bom para nós e nossos familiares. Agradece e devolve 

a palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): O vereador fica com 04 

(quatro) minutos, pois cedeu 01 (um) minuto de seu tempo regimental ao vereador Jairo Charão. 

Saúda o senhor presidente, colegas vereadores, vereadoras, público aqui presente, especial o prefeito 

municipal, seu boa noite a todos. Diz que não iria falar sobre estradas, mas já que o prefeito se encontra 

presente, gostaria de voltar atrás sobre o que foi falado na sessão passada, a qual falou, cobrou e 

cobra, e o prefeito está aí para levar até ele, a qual se referia aos oito quilômetros de estradas que foi 

feito no Carovi. Cita que o colega “Miro”, não sabe se compreendeu mal, pois falou que eram quatro 

moradores que moravam lá, e ele falou que são uns quinze. Diz que bom, pois não tem tanto 
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conhecimento lá, como ele também não tem nos assentamentos, pois se refere a cinco quilômetros, 

seis quilômetros seria, que o prefeito conhece bem, da 14 de Julho, onde terminaria o trecho até o 

colégio, ali embaixo. Diz que dá uns trinta moradores ou mais e só pediu, naquele dia, que quando 

terminar as obras dos assentamentos, que está ficando belíssimo aquilo ali, que desse seguimento ali, 

pois foi feito esses oito quilômetros lá, e o pessoal ali merece também. Não falou nada de errado. Pede 

desculpas, e diz que todo mundo merece sim, como ali embaixo merecem também. Volta a pedir, com 

o prefeito aqui, que depois retornem essa obra e seja concluído aquele pedaço, que é o pior trecho 

que temos hoje, nos assentamentos, é um pedaço da 14 de Julho com a Santa Rita ali, onde ela chega 

uma com a outra. Pede isso aí e nada mais. Deixa sentimentos a família do Thiarlen, um guri com toda 

vida pela frente, mas a vida é isso e não adianta, não é que Deus queira, mas ele precisa, talvez, que 

leve, e que Deus conforte o coração de cada um da família, uma dor enorme que estão passando, mas 

a vida é essa e tem que tocar para frente, não adianta outra coisa. Agradece a cada um dos colegas 

por mais um ano chegando, a todos os funcionários dessa Casa, por mais um ano aprendendo cada 

dia com os colegas. Que bom que chegam numa boa, e deixa um abraço a todos pelo apoio que tem 

recebido aí fora também, com carinho, cada comunidade que vão e levam o melhor que podem, pede 

tudo de bom, que Deus esteja com cada um e é mais um ano passando. Espera que ano que vem 

possa contar mais sobre projeto, que estão falando bastante. Até aproveitando o prefeito que consiga 

concluir esses projetinhos que têm colocado e não foi elaborado. Espera que o próximo ano consigam 

fazer, para o bem da comunidade e do pequeno produtor que está nesse sofrimento medonho. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): 

Cumprimenta a Mesa Diretora, prefeito municipal, secretário de Administração, munícipes aqui 

presentes, ouvintes da 87.9, seu boa noite a todos. Começa sua fala deixando sentimentos à família 

do Thiarlen, jovem muito querido e a todos os familiares fica seu sentimento, pois uma hora difícil 

dessas, não temos nem palavras para falar, uma perda tão inesperada de um jovem membro de nosso 

município, de nossa comunidade. Fica os sentimentos à toda família do Thiarlen. Diz que hoje estão 

encerrando o ano, como vereador aqui mais um ano que se passa, mas tem certeza que muita 

reivindicação fez nessa Casa, muitas foram atendidas, outras ficaram para o ano que vem, mas tem 

certeza que estão fazendo um pouco do que o povo merece. Sabe que vão passar quatro anos e não 

irão fazer tudo que o povo merece, mas sabem que o que tiver ao alcance da administração estão 

fazendo, pois o povo merece de mais ser feito pelo município, pois são contribuintes. Voltando na 

sessão passada onde o colega citou que era para trazer esclarecimento do que foi gasto em uma 

estrada que foi feita para um munícipe aqui, acha que não tem o que esclarecer. Diz que o colega Jairo 

pediu que trouxesse esclarecimento do que foi gasto, o que foi feito, quantos ia beneficiar. Acha que 

estrada temos que fazer para todos e cobrar estrada de munícipe de nosso município é chegar ao “fim 

da picada”, ao fim do poço, pois não há possibilidade de cobrar, pois estão para administrar para todos 

e todos merecem. Não foi buscar o que foi feito e o que foi gasto na estrada, pois não é sua 

competência de buscar o que foi gasto e não podem cobrar estrada que foi feita para os moradores. 

Se o colega tem algum projeto para querer cobrar, no futuro, o que é feito para os moradores, fica na 

consciência do colega. A respeito do projeto que está chegando hoje nessa Casa, de embelezamento 

da Avenida Tancredo Neves, acha que é um projeto de muito futuro, os moradores precisam. Vê 
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quantos colegas pedirem para tirar aquele trânsito que tem lá na avenida, no asfalto, onde o povo não 

tem onde caminhar, indo por cima do asfalto, agora chega projeto aqui nesta Casa, morador de dentro 

da cidade, como o colega, dizer que é contra um projeto desses. Não vê possibilidade de ser contra o 

povo, fazer pelo povo, fazer pela nossa comunidade, e quando não fazem reclamam, quando quer 

fazer reclama também, não tem o que contente, pois, verdadeiramente, um projeto para criar passeio 

público, embelezamento da Avenida Tancredo Neves, acesso a pessoas com deficiência nas calçadas, 

e o colega vir dizer que é contra, é contra o povo de Capão de Cipó e não tem outra explicação. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO 

(PMDB): Cumprimenta o senhor presidente, demais colegas vereadores, vereadoras, munícipes que 

se fazem presentes, prefeito municipal, secretário Giuliano, ouvintes da Cipoense, seu boa noite a 

todos. Primeiramente, não teria como deixar de dar os sentimentos a família do Thiarlen. Não tem ideia 

do que eles estão passando e, graças a Deus temos familiares, pais, mãe, irmãos, filhos, do nosso 

lado e só passando por esse momento que vai ter uma noção do que seria. Deseja muita força nessa 

hora, mas é vida que segue, infelizmente fechamos com esse problema no final do ano, uma perda 

irreparável no município e, às vezes, conversando com o colega Tiago, às vezes brigavam por algumas 

coisas, que o Thiarlen conviveu com eles na Agricultura e, às vezes, achavam que estavam certos e 

ele estava errado. Acha que ele estava certo e eles errados, mas a vida é um ensinamento. Voltando 

um pouquinho, diz ao colega Diego que o mesmo o perguntou para fazer um levantamento e, 

realmente, eles fizeram a parte de asfalto na cidade. Vê que também, em seis anos, ficamos nisso, 

mas tudo bem, isso não vai questionar o que o prefeito fez ou não chegou fazer nesses seis anos de 

prefeitura. Diz ao prefeito municipal que a base da queixa dos munícipes é estrada, e aí um munícipe 

o questionou que o secretário de sua gestão vá olhar o que está sendo feito ali no assentamento e que 

aprenda fazer, pois nem maquinários eles têm e não dá nem para comparar com o que nós temos na 

nossa prefeitura. Acha, apesar de que alguns trechos daquela obra, mas tem uma comissão que está 

analisando, que está faltando espessura de pedra, esse trecho que foi feito, inicialmente, pegou chuvas 

de cem, cento e cinquenta milímetros e a estrada está do mesmo jeito. Questiona o que acontece com 

as nossas estradas, o que está faltando. Pergunta ao prefeito, como gestor, e tem alguma coisa errada. 

Diz que nós não temos, em alguns lugares, nós não temos estrada para andar. Diz que tem lugares, 

ao prefeito, com sete, oito moradores, em dois anos de sua gestão, entrou uma vez a patrola, uma, 

veja bem, uma vez. Em dois anos de gestão entrar uma patrola e, ainda, te produtores de leite nesse 

lugar e já falou nessa Casa e aí não entra. Diz ser lá na região do colega “Miro”, e grandes produtores 

rurais. Diz ter alguma coisa errada. Cita que alguns lugares já fizeram, cinco, seis, sete vezes. Tem 

alguma coisa errada e espera que dois mil e dezenove o senhor tome pulso da coisa e faça a coisa 

andar, pois do jeito que está não dá. Sobre projeto, e quer uma sugestão, aproveitando o prefeito, e 

agora deve sobrar um dinheiro bom nessa Casa, esse projeto da grama que faça também, nesse um 

hectare, que o senhor está no projeto, uma correção de solo junto. Diz que pode pegar dinheiro, sugere, 

dessa Casa, são pequenos produtores e gostariam que calcário e adubo nessa área. Diz que estão 

preparando para o plantio e, às vezes, hoje um calcário e um adubo fazem falta. Pede, também, que 

o ano que vem se providencie uma calcariadeira para o município, tanto que estamos usando a sua 

própria, citando o prefeito, para passar o calcário no município. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 
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O senhor presidente passa os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente para fazer uso da palavra.  

VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM (PP): Cumprimenta o senhor presidente, senhoras 

vereadoras, senhores vereadores, comunidade que se faz presente, prefeito municipal, secretários 

municipais, juventude que está prestigiando, lá do assentamento Sepé Tiaraju, servidores dessa Casa. 

Primeiro lugar quer agradecer a Deus. Quer dar votos de pesar a família do Thiarlen, aos avós, os 

pais, que sentiu muito a perda desse jovem, mas largamos nas mãos de Deus, pois tudo que ele fará 

nós temos que aceitar. Quer aqui fazer um agradecimento muito especial por este mandato de dois mil 

e dezoito que ocorreu em sua gestão como presidente dessa Casa e parabenizar o presidente eleito, 

Tiago Tisott, hoje aqui em Capão do Cipó, nesta câmara, para dois mil e dezenove. Começa pela 

Silvane, excelente secretária, competente pessoa, que faz um trabalho exemplar aqui nessa Casa, 

muito obrigado, por tudo que fez, por ser presidente dessa Casa. Ao seu querido e amigo Paulo Genro, 

assessor jurídico dessa Casa, que presta um trabalho exemplar, muito obrigado por tudo que fez pela 

sua pessoa e pelos munícipes de Capão do Cipó. Seu muito obrigado ao vice-presidente Jairo, que 

esteve junto neste ano, deseja sucesso, cada vez mais. Seu muito obrigado ao “Miro”, secretário da 

Mesa, excelente secretário. Seu muito obrigado ao Tiago Rosado, vereador desta Casa, vereadora 

Carini, vereador “Manjolo”, seu muito obrigado pelo carinho. Aos vereadores do Partido Progressista, 

Diego Nascimento, excelente colega, excelente companheiro dessa Casa, Tiago Tisott nem se fala, 

conhecido de muitos e muitos anos e têm uma amizade muito longa, sua querida e amiga vereadora 

Ionara, pessoa que admira muito, seu muito obrigado pelo carinho de cada um. Seu muito obrigado a 

assessora Bruna, competente pessoa, que dedicou seu trabalho aqui na Câmara de Vereadores, já 

por dois anos e uma pessoa exemplar, seu muito obrigado. Aos seus queridos estagiários que 

estiveram junto conosco, pessoas que prestaram um trabalho exemplar aqui nessa Casa, Rejane, 

Gisele e Lorenzo, de coração, diz a eles seu muito obrigado e que Deus retribua tudo isso que falou. 

Só tem a dizer que foi um exemplo de trabalho que fizemos aqui. Cita que fizemos investimento na 

Câmara de Vereadores, estamos concluindo uma sala para nossa secretária, exemplo de sala, 

construímos uma cozinha, que era muito pequena, fizemos uma sala para uma futura bancada que 

virá, está pronta, compramos um fogão para a cozinha, que não tinha esses investimentos, pintamos 

a Câmara de Vereadores do Capão do Cipó. Cita que deixamos ao prefeito municipal, vão deixar, já 

repassar ao prefeito municipal, um recurso sobrado dessa Casa, de duzentos e sessenta mil. Diz ao 

prefeito que será um bom recurso e o mesmo fará o destino certo. Tem certeza absoluta que está em 

boas mãos do prefeito municipal.  Agradece a todos. Agradece ao prefeito municipal, por este ano ter 

atendido as reivindicações deste vereador e tem certeza que, ao longo desses dois anos como 

vereador, fará muito mais pelo povo do Capão do Cipó. Agradece aos secretários, pois todos o 

recebem com carinho, na prefeitura municipal aonde vai pedir aos secretários aquilo que for necessário 

para os munícipes. Diz que ajudamos ao PIM, Primeira Infância Melhor, que dia vinte terá a festinha 

deles. Depois irá voltar, em seu tempo, falar um pouquinho e dar a palavra ao presidente eleito, 

também, para que ele faça algum comentário. Agradece aos munícipes de Capão do Cipó e, a partir 

de fevereiro do ano que vem, volta como vereador desta Casa. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

O senhor presidente reassume os trabalhos da Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO 

NASCIMENTO (PMDB): Cumprimenta o senhor presidente, colega vereadora, vereadores, prefeito 
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municipal que se encontra aqui, secretário Giuliano e sua esposa e sua filha, motorista Paulo e seus 

filhos, e munícipes que se fazem presentes, boa noite a todos, e os ouvintes da 87.9. Diz que quer 

também dar os sentimentos a família do Thiarlen, só dizer que é só Deus nesse momento para 

confortar, não tem palavras que possa dizer que vai melhorar para eles, a não ser Deus mesmo. Mas, 

em nome do pai do Thiarlen, do Dilamar, quer agradecer e sem fazer injustiça cada um que esteve 

presente nesse momento tão difícil que eles estão passando. Quer deixar uma mensagem em nome 

dele, da Fatima e da Luciele, sem fazer acepção, ele quer agradecer a Secretaria de Saúde, aos 

médicos, a todos que estiveram presentes, a todos os vereadores, a administração, sem fazer injustiça 

de nomes. Diz que não pode citar nomes por que senão comete injustiça. Fala que assim é a vida, 

estamos todos os dias na fila, a cada minuto alguém deixa este mundo para traz, não sabemos quantas 

pessoas estão na nossa frente, não dá para voltar para o fim da fila, não dá para sair da fila, então 

enquanto esperamos a nossa vez, saibamos  viver a cada momento que se passa aqui, sejamos 

melhores a cada dia, façamos o bem sem olhar a quem, respeitando nossos irmãos, mesmo que eles 

pensem diferente de nós,  a vida é maravilhosa e não há mais tempo a perder, vamos viver 

intensamente com alegria e com Deus no coração. Com essa mensagem quer agradecer em nome do 

Dilamar e de todos, que ele os pediu, então por isso está aqui para agradecer. Também como todos 

os colegas falaram, a antecederam, cada um falou um pouquinho sobre esse ano, não tem como a 

gente não falar desse ano, foram momentos de lutas, é normal, mas diz que esteve sempre priorizando 

o que os munícipes merecem, por que eles os pagam o salário. Então, os projetos que vieram e que 

diz que achou que foram bons, sempre foi, mesmo sendo oposição, sempre votou a favor, e a 

população aí fora os cobra bastante as visitas, aonde pode estar, esteve, mas quer pedir desculpa 

aonde não pode estar fazendo as visitas, que as pessoas os cobram bastante, e todos os colegas 

sabem que o povo gosta é de visita também. Então, que possam, esse dois mil e dezenove, ser melhor, 

que possam fazer o melhor pelo nosso povo, que é o quem os contribui, quem os colocou aqui, e que 

seja um ano de paz e saúde, por que não somos nada, nada nesse mundo, sem saúde. Fala que, às 

vezes, brigamos por tão pouca coisa, por que não levamos nada daqui. Pede para todos seus colegas 

que possam se unir mesmo pelo que for bom, com pensamentos diferentes, com ideias diferentes, 

assim como hoje de manhã, dois anos fez parte das comissões e sempre cobrou aquilo que acha que 

é necessário. Diz que não é por que é oposição, diz que pensa dessa forma, que não vai ligar e não 

cobrar no momento que vê que não está certo, por que é sua responsabilidade quando assume uma 

comissão, é ler, ver e pedir, e se lê e vê alguma coisa, realmente diz que questiona, muitos cobram de 

dizer que não tem, mas acha que o povo aí fora, que são os nossos merecedores, não é administração, 

jamais diz que é ela, mas é o povo. Então, que possamos pensar pelo melhor de Capão do Cipó. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (PP): 

Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, comunidade que se faz presente 

no plenário, prefeito municipal, secretário Giuliano com sua esposa e filha, Paulo funcionário público e 

seus filhos, também o Alcindo, funcionários dessa Casa e ouvintes da Cipoense FM, desejando a todos 

uma boa noite. Em primeiro lugar, em nome do Partido Progressista, em nome da sua bancada, em 

nome da comunidade de Capão do Cipó, faz um agradecimento especial ao senhor presidente por 

esse ano, esse mandato junto com a comunidade, junto com os vereadores trabalhando em prol do 
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povo de Capão do Cipó, sempre que foi para votar para a comunidade o presidente foi um parceiro 

junto com a bancada do PP e com a bancada do PDT e do PMDB. Fala que sabe que a vida, o mundo, 

sempre se espera o melhor para cada um e, às vezes, muitas coisas chegam nessa Casa e se tornam 

diferentes, porque se tornam diferentes? Porque cada um tem uma ideia, cada um tem uma oposição 

diferente, cada um tem um dizer diferente, e tem certeza que cada um fez o melhor para si e para a 

comunidade de Capão do Cipó. Agradece a dona Silvane, o Paulo Genro, os estagiários, as 

estagiárias, a Aline, que durante esse ano foram parceiros durante esse ano nessa Casa. Agradece o 

Prefeito, o Vice-Prefeito, o secretário Jaques, e em nome do Jaques todos os secretários do município, 

os funcionários públicos, os estagiários, os CCs que durante este ano estão aí trabalhando, buscando 

o melhor, fazendo o melhor e tentando resolver os problemas da comunidade. Fala que sabe, citando 

o nome do Paulo que é o motorista da Saúde, que eles não têm hora, não têm dia, não têm minuto, 

sempre estão aí ajudando a salvar vidas das pessoas do município, e junto também com o grupo de 

funcionários públicos merecem o reconhecimento. Em nome de todos os funcionários públicos do 

município agradece pelo trabalho e pela atenção que tem com o povo de Capão do Cipó. Em nome do 

Partido Progressista, hoje a chapa eleita, o colega amigo, companheiro, com o compromisso de 

bancada do partido hoje votou na chapa um, colega vereador Tiago Tisott, deseja sucesso e fala que 

o colega merece e tem certeza que vai fazer um trabalho junto com a comunidade e junto com os 

vereadores, junto com a sintonia de todos e tem certeza que a democracia existe, pois acha que 

nenhum candidato que colocou o nome, fala que o colega colocou o nome a disposição e nem a 

oposição convidou para fazer parte da chapa deles e nem o senhor convidou, pois não foi convidado, 

e se houve alguém que não cumpriu a lei não é seu problema, pois fez o seu dever. Fala que a 

democracia sempre existiu, pois se no momento de registrar a chapa não viram que sempre teve a lei, 

a lei deve ser cumprida e a lei foi cumprida, não foram eles que não convidaram, dos dois lados não 

convidaram, eles não o convidaram e nem o senhor convidou eles, pois podiam ter sentado e 

conversado, mas o senhor tem um partido, tem os seus colegas que sempre foram fiéis ao senhor, e 

tem certeza que o senhor vai fazer o máximo e o melhor junto com os colegas para a comunidade 

cipoense. Deseja muito sucesso ao novo presidente e que continue sendo essa pessoa querida, 

maravilhosa e sempre trabalhando junto com a comunidade de Capão do Cipó, e tem certeza que o 

seu mandato será de grande conquista junto com o povo de Capão do Cipó. Agradece a administração 

municipal, em nome do prefeito Froner, que muitas obras estão acontecendo no município, as vezes 

ficam sem dizer nessa Casa, pois tem vereador que chega aqui e diz que é a favor do prol do município 

de Capão do Cipó, mas quando vem um projeto para melhorias para a comunidade sempre botam 

uma desculpa e sempre dizem que tem alguma coisa a acrescentar a mais, diz admirar. Fala para 

comunidade de Capão do Cipó ficar atenta, os que ouvem a noite, quando vão nas urnas eleger o 

vereador, pois o vereador tem que ter compromisso e compromisso com o seu voto e junto trabalhar 

com o povo, quando vão nas casas buscar os votos são ótimos, pois querem trabalhar, querem se 

unir, mas quando vem um projeto de quase um milhão para aplicar no município, para ter uma 

qualidade de vida melhor para todos, o vereador vem nessa Casa e diz que é contra. Diz não admitir 

isso, pois o vereador é pago pelo povo e o povo quando coloca o seu vereador de representante tem 

que fazer o seu papel, que é representar o povo. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADOR 
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TIAGO OLÍMPIO TISOTT (PP): Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, colegas 

vereadoras, o prefeito municipal senhor Osvaldo Froner, secretário da Administração “Giulianinho”, os 

munícipes que honram com suas presenças e aos ouvintes da 87.9. Diz ao senhor presidente que hoje 

quer levar os sentimentos a família do Thiarlen, um grande amigo com quem conviveu os momentos 

bons e ruins também com ele, e ele sempre dando força, acha que para todos do município, e serve 

de exemplo para todos nós. Agradece ao senhor presidente pelo coleguismo que teve com eles nessa 

Casa nesses sete meses que está aqui, pelo trabalho que ele fez e está fazendo ainda até dia trinta e 

um. Parabeniza o Antonio e diz que o conhece também de longa data, deixa seu reconhecimento a ele 

e a Mesa Diretora. Agradece ao seu Partido Progressista, em nome do presidente Diego, por ter dado 

a oportunidade de hoje estar compondo a chapa de presidente dessa Casa, aos seus colegas 

vereadores da bancada do PP, que sempre estão unidos, apesar das diferenças, também a bancada 

do PDT, a bancada do PMDB, que certamente estarão juntos mais dois anos aqui trabalhando em prol 

desse município. Diz que está aqui hoje e tem que agradecer é ao povo que o colocou aqui e tudo o 

que acontece aqui nessa Casa é porque eles confiaram no seu trabalho, na pessoa e no trabalho da 

administração. Diz ao prefeito municipal que tem divergências como vereador, mas respeita ele e sabe 

da competência dele para governar o município. Cobra ele sim, cobra o secretário, já foi secretário e 

sabe que a coisa não é fácil, mas sabe do empenho dele para fazer o município andar, muitas coisas 

ele traz já pronta e que bom. Pede que o prefeito continue fazendo isso e diz que ele pode contar com 

esse vereador e presidente dessa Casa, que vai trabalhar sempre junto para que o município 

desenvolva, esse é o mérito de estar aqui, não está aqui por status, o senhor não precisaria estar aqui 

e acha que ele está aqui e tem um compromisso, juntamente com os secretários e funcionários dessa 

Casa, de fazer a diferença pelo povo de Capão do Cipó, que é um povo querido e merecedor, e o 

senhor sabe disso, que quantos anos ele conviveu com o povo aqui e sempre esteve ajudando o povo 

de tudo que é lado, antes mesmo de ser prefeito dessa cidade. Sempre diz que o que tem para dizer 

nessa Casa sempre foi sério. Diz ao colega Jairo que pode ter certeza que o trabalho sempre foi em 

prol do povo, independente de partido sempre votou o que é bom e vai continuar trabalhando sério. 

Diz que podem contar com esse novo presidente e colega vereador, simples, humilde, que vai fazer 

um trabalho junto com os colegas por que nunca se faz nada sozinho nessa Casa, são nove e um 

sozinho não vai resolver nada. Diz aos funcionários municipais que foi belo o trabalho que fizeram 

nesses dois anos e estão trabalhando sempre para melhorar o povo cipoense, melhorar as condições 

de vida desse povo. Deseja um Feliz Natal, um próspero Ano Novo, que todo mundo alcance seus 

objetivos em dois mil e dezenove, que consigam trazer muito mais coisas para esse povo. Acha que o 

prefeito está trabalhando no caminho certo, juntamente com todos e fica feliz desse empreendimento 

no município que isso vai beneficiar nós, nossos filhos daqui um tempo, as pessoas de idade que não 

têm onde caminhar, isso é importante. Sempre defende as pessoas de idade, porque são pessoas que 

caminham no calçamento, às vezes com joelho machucado, às vezes com coluna, imagina poder 

caminhar numa calçada que, de repente, vai ser florida e ter um ar puro. Então, fica feliz e dá os 

parabéns ao prefeito pela bela administração que fez nesses dois anos, que continue empenhado e 

que não desista de seus objetivos. Sabe que ele tem objetivos e planos para o município e certamente 

a bancada do PP e os secretários estarão juntos. Deseja um bom final de ano a todos, que todos se 
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realizem e façam boas festas. Sabe da tristeza que cada um está sentido, mas “lá de cima” tem alguém 

sempre olhando e cuidando de nós. Deseja uma boa semana a todos e que fiquem todos com Deus. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder 

de Partido, PP: Parabeniza o colega Tiago pela eleição de presidente dessa Casa no ano de dois mil 

e dezenove, e que o colega pode contar com o seu apoio, que o que precisar estão aí para trabalhar 

juntos em prol do povo cipoense, pois o povo merece o trabalho, a união e o comprometimento com 

cada um. Volta para desejar um Feliz Ano Novo, e diz que a câmara entra em recesso hoje, pede 

perdão, pois entra dia primeiro de janeiro e não vai ter sessão, agora na próxima terça é Natal e na 

próxima é virada de ano. Então, entram em recesso dia primeiro de janeiro, mas são vereadores do 

município de Capão do Cipó, não estão de folga, estão para trabalhar pelo povo, o que o povo precisar 

nesse mês que estão de recesso podem os ligar, entrar em contato, que estão aqui para reivindicar 

junto a administração. Deseja um Feliz Ano Novo a todos, um Natal repleto de realizações e sonhos. 

Fala para que não esqueçam o objetivo do verdadeiro Natal, não esquecer o aniversariante do Natal, 

que é Jesus Cristo. Fala que não somos nós que devemos ganhar presente e que é ele que merece 

todo o carinho e todo o reconhecimento do que ele tem feito por todos. Então, o verdadeiro 

aniversariante do Natal tem que ser lembrado todos os dias da vida. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO, Líder de Bancada, PMDB: Agradece 

as palavras do Antônio e dá os parabéns ao Tiago pela eleição. Fala que, juntamente com sua família, 

desejam um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo e que em dois mil e dezenove a graça e o amor do Todo 

Poderoso sejam favoráveis a todos os cipoenses, porque o Natal é época de renascimento, de 

reascender o fogo da vida, de renovar os sonhos e metas para um ano que já se anuncia, é época de 

celebrar todas as conquistas vividas e os objetivos alcançados, está é a época da virada, tempo de 

planejar um ano ainda melhor do que este, um ano que está dando adeus, olhar para frente com 

determinação e otimismo, levando conosco todas as lições que aprendemos. Deseja um grande abraço 

a toda a comunidade cipoense, até ano que vem. Fala que estão à disposição para qualquer coisa, a 

população pode os procurar por telefone, redes sociais. Fala que o Natal seja tempo de melhorar cada 

vez a vida. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO 

NASCIMENTO, Líder de Partido, PMDB: Parabeniza o Tiago, deseja sucesso. Não pode deixar de 

agradecer ao presidente Antônio que foi um excelente presidente, mesmo sendo oposição sempre deu 

oportunidade para ter conhecimento, se não foi é porque não deu, mas sempre priorizando a melhoria 

de cada vereador. Então, em nome da sua bancada e em seu nome tem a agradecer e desejar sucesso 

ao Tiago e sua equipe de colegas vereadores. Deseja um Feliz Natal a todas as famílias cipoenses, 

com muita saúde e paz, e deseja um próspero Ano Novo e que dois mil e dezenove seja bem melhor 

que dois mil e dezoito, e com muita fé em Jesus Cristo, porque sem ele não são nada. Fala que o 

colega Olmiro, que antecedeu, falou muito bem, que as pessoas possam refletir o que que é o 

verdadeiro Natal. Fala que quem tem filha, diz sempre estar explicando para a Maria Luiza que ela tem 

que entender que o presente não é tudo, que o verdadeiro significado é Jesus, por que não são nada 

sem Jesus. Deseja uma boa semana a todos e que todos fiquem com Deus, e um feriado a todos, 

feriado de Ano Novo, e que tudo seja na Santa Paz, até o ano que vem e está sempre a disposição do 

povo. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO, Líder 
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de Bancada, PP: Traz um recado da administração, que é um decreto zero quarenta e quatro, que no 

dia vinte e quatro e no dia trinta e um, véspera de Natal e Ano Novo, não haverá expediente nos órgãos 

públicos. Então, deixa a comunidade atenta para que venham ali até, no posto não vai ter atendimento 

porque é véspera de Ano Novo e Natal. Deseja um Feliz Natal a todos os colegas vereadores e 

colegas, comunidade que está aqui no plenário, a comunidade que vai ouvir durante a noite na rádio 

Cipoense. Em nome de sua família agradece por cada dia a Deus abençoando cada familiar. Diz saber 

ter uma perda na família, o querido Thiarlen, seu primo. Agradece, em nome da colega Carini que já 

falou aqui, sabe que era um jovem, uma pessoa muito querida, e que a administração municipal tem 

certeza que fez e que deu força para sua família. Deixa então o agradecimento, em nome da família 

do seu amigo Dilamar, por tudo que fizeram por eles, por seu amigo, filho, companheiro, muito obrigado 

de coração. Agradece ao prefeito Froner pela qualidade de vida que está dando ao povo de Capão do 

Cipó, mais asfalto chegando no município, e tem certeza que a partir de janeiro vai vir um projeto para 

comprar maquinário novo para atender a comunidade e as estradas do município, pois acredita no 

Partido Progressista e acredita que vão fazer o máximo e o melhor para a comunidade. Agradece e 

que Deus abençoe a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA 

CHARÃO, Líder de Partido, PDT: Agradece ao presidente Antônio pôr o “ter engolido” em dois mil e 

dezoito, e que foi um bom parceiro, que tinha receio desse vice-presidente, mas viu que não era tudo 

aquilo, dá parabéns a todos. Fala ao colega Diego que até não queria falar desse assunto, mas vai 

falar, diz não ter “duas caras”, vota conforme sua consciência, e esse projeto está votando e vai votar 

contra porque quando vir o carnê para o pessoal pagar, tem certeza que o pessoal vai se queixar, e 

vai dizer que não votou a favor porque sabia do alto custo que poderia vir. Não é que é contra o 

embelezamento da cidade, quer embelezamento e melhorias para o povo, sempre foi a favor disso e 

nunca votou contra, agora esse projeto de um milhão de reais está votando contra mesmo e não queria 

falar, repete de novo, por que os disse o prefeito, no canto da Mesa Diretora, que está contratando 

engenheiro e arquiteto para fazer esse projeto, sendo que se tem na prefeitura. Então, vai ter custos 

fora da prefeitura, e o que vão fazer com os funcionários concursados que se tem ali? Vão mandar 

embora? Infelizmente tem tudo isso daí para avaliar. Deseja um bom Natal para todos e um bom Ano 

Novo e um “abração do vereador Jairo Charão”. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR 

LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: Parabeniza o colega Tiago pela 

presidência da Câmara em dois mil e dezenove, e que faça um bom trabalho, conforme o colega Diego 

fez no primeiro ano e também o colega Antônio agora. Fala que foram belíssimos trabalhos e que o 

povo possa ganhar, pois a câmara tem muito como ajudar, então seria muito bom um belíssimo 

trabalho. Fala sobre o projeto esse que chegou hoje, e que ninguém é contra o embelezamento de 

jeito nenhum, só que acha que foi um projeto “meio em cima da hora”, tem bastante gente aí já falando, 

e acha um absurdo ter que pagar duas vezes. Acha que não é culpa do morador que já tem terreno, 

então isso aí a prefeitura já teria que ter feito alguma coisa antes, o próprio prefeito ter falado antes, 

pois vai ter um pessoal que vai aceitar e outro que não vão aceitar e depois o vereador “toma na cara”, 

muitos vão dizer que votaram a favor e outros contra. Fala que isso é uma coisa que tinha que ser 

visto e não era bem a hora ainda, mas não é contra o embelezamento de jeito nenhum, mas isso teria 

que rever. Deixa um Feliz Natal e um próspero Ano Novo, tudo de bom para todos os cipoenses e que 
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Deus ilumine os passos de cada um. Deseja uma boa semana e até a volta, estarão em recesso, mas 

não férias, e a hora que precisarem podem contar com qualquer um deles para o que der e vier. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADORA IONARA DE FÁTMA NASCIMENTO 

FERREIRA, Líder de Governo: Pede desculpas e cumprimenta o prefeito Osvaldo Froner que não 

cumprimentou e o secretário Giuliano Estivalet. Parabeniza o colega Antônio pelo seu ano de mandato, 

e tem certeza que ele pode sair de cabeça erguida e que o dever foi cumprido sim. Dá os parabéns ao 

presidente por esse ano e deseja sucesso na caminhada como vereador. Dá os parabéns ao colega 

Tiago e tem certeza que ele também vai fazer um bom mandato aqui nessa Casa, e que continuem 

tendo união, mas união entre eles colegas, como tem o colega Jairo que fala em união, mas se chegar 

perto dele acha que ele corre, porque para ele união não sabe que tipo de união, se pede para roçar, 

como já falou na outra sessão, roçam, mas sempre fica um galhinho para trás. Não sabe o porquê 

disso e fala para o colega colocar mais amor no seu coração nesse final de ano, pensar mais, pensar 

mais na família, nos amigos e no povo cipoense. Fala que vão trabalhar juntos sim, que veio um projeto 

para embelezar a cidade e dar mais qualidade de vida as pessoas, pergunta se não é isso que o colega 

cobra nessa Casa, e que queria, mas agora tudo está errado no projeto. Tem certeza que se é um 

projeto padrão, que veio lá da Caixa esse projeto, está certo sim, os outros colegas já viram, a colega 

Carini, como ela mesma já disse que se o projeto é em benefício da comunidade, ela vota sim, não 

interessa a oposição, se o colega Jairo ou colega “Manjolo”, por que não é assim se o projeto é bom, 

a população pode até reclamar agora, mas vão agradecer o prefeito sim pelo embelezamento da 

cidade, pela qualidade de vida, por até quem caminha no asfalto, caminhar na avenida com mais 

segurança, as crianças, às vezes, andam no asfalto de bicicleta, ter mais segurança para o município. 

Fala ter certeza que o prefeito e a administração estão fazendo de coração, pois são todos cipoenses, 

irmãos, amigos aqui no município, tem tanta coisa boa no município que, às vezes, as pessoas tentam, 

de um jeito ou de outro, colocar alguma coisa negativa para dar certo. Fala para o colega Jairo pensar 

com carinho, pôr mais amor em seu coração, para ter fé e união sim, porque nessas perdas que se 

tem, às vezes, fica sem chão e então se pergunta se vale a pena tanta picuinha e tanta politicagem, e 

diz que não vale. Fala para serem irmãos e unidos. Deseja a todos um Feliz Natal e Ano Novo com 

muita paz e amor no coração. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após o senhor Presidente convida 

o 1º Secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas e da matéria em pauta: CONVITE, 

da escola Macedo Beltrão do Nascimento, para formatura do 9º ano, dia 22 de dezembro, às 20h00min, 

no ginásio Professor Aires. OF. 109/2018, do Gabinete do Prefeito, enviando Projeto de Lei 022/2018. 

PROJETO DE LEI 022/2018, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo do município a 

contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências”.  OF. 

110/2018, do Gabinete do Prefeito, enviando retificações ao Projeto de Lei 022/2018. CONVITE, do 

Gabinete do Prefeito, para evento de Natal e chegada do Papai Noel, dia 21 de dezembro, às 

14h00min, na Praça Central. MOÇÃO DE PESAR 026/2018, dos vereadores aos familiares de Thiarlen 

Garcia do Nascimento. Após o senhor presidente informa sobre a importância de se votar o Projeto de 

Lei 022/2018 na data de hoje e pede aos membros da Comissão de Constituição e Justiça e da 

Comissão de Orçamentos e Finanças para que deem parecer verbal sobre o mesmo, sendo que ambas 

as comissões foram favoráveis de ir à votação. Após o senhor presidente convida aos colegas para 
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discutir e votar: PROJETO DE LEI 022/2018, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo do 

município a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências”, 

aprovado por 07 (sete) votos a favor e 01 (um) voto contra. MOÇÃO DE PESAR 026/2018, dos 

vereadores aos familiares de Thiarlen Garcia do Nascimento, aprovada por unanimidade. Após o 

senhor Presidente convida o vereador Tiago Tisott para, junto consigo, fazer o descerramento da placa 

de presidente 2018. Após todos deram uma salva de palmas pela inauguração da placa. Após o senhor 

presidente deseja a todos um abençoado Natal e Feliz 2019 a cada um, que Deus ilumine Capão do 

Cipó, livrando de todo mal e de enfermidades. Verificando não haver mais nada a tratar o senhor 

Presidente declara encerrados os trabalhos da presente Sessão Legislativa do ano de 2018, aprovada 

a ata da sessão de hoje e informa que os trabalhos legislativos ordinários retornam em 05/02/2019. 

Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que será devidamente assinada pelo senhor 

Presidente e o 1º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, Capão do Cipó, 18 de dezembro de 2018.  

 

 

 

 

 

 


